



**Aktualizace Strategického rozvojového plánu obce Bělč  
na roky 2019–2029,  
schváleného dne 29. 2. 2019**

Zastupitelstvo obce Bělč reaguje touto aktualizací Strategického rozvojového plánu (dále jen „SRP“) na současnou a budoucí situaci v obci Bělč. Vzhledem k tomu, že se počítá s větší investiční výstavbou, týkající se nového bydlení v naší obci /již projekty/, a počet obyvatel se v budoucnu rozrostne o cca 100–150 obyvatel, je potřeba se na tuto skutečnost včas připravit. Nejdůležitější cíle jsou zakotveny v již stávajícím SRP, týkají se převážně infrastruktury a oprav obecního majetku. Je však potřeba brát zřetel i na jiné potřeby obyvatel a další údržbu majetku, která si to postupně vyžaduje.

Proto rozhodlo zastupitelstvo obce Bělč o aktualizaci SRP, aby mohly být zahájeny práce na projektových dokumentacích v konkrétních případech. Vypracované projekty budou připraveny tak, aby v případě vyhlášení vhodného dotačního programu mohlo být požádáno o dotaci na realizaci schválených akcí.

Aktualizace Strategického rozvojového plánu obce byla schválena na veřejném zasedání zastupitelstva obce Bělč dne 6. 5. 2021, usnesením č. 3/038/2021.

Lukáš K o c m a n  
starosta obce

## Cíl: „PC2 Územní rozvoj a dopravní infrastruktura“

Rozvoj jednotlivých částí území, realizace výstavby je také ovlivněna nevyhovujícím stavem dopravní infrastruktury v obci

<b>Opatření: Obecní budovy</b>	<b>Od – do</b>	<b>Náklady /v tis.Kč/</b>	<b>Zdroj financování</b>
„Revitalizace MŠ“ Adaptace nevyhovujících vnitřních prostor, pořízení vhodných didaktických pomůcek, revitalizace zahrady MŠ	2021–2029		vlastní + externí
„Zázemí pro obecní techniku“ Vybudování vhodného zázemí pro obecní techniku	2021-2029		vlastní + externí

## Cíl: „PC3 Volnočasové aktivity“

Podpora volnočasových aktivit může vytvářet vhodné společenské a sportovní prostředí

<b>Opatření: Aktivity dětí</b>	<b>Od – do</b>	<b>Náklady /v tis.Kč/</b>	<b>Zdroj financování</b>
„Revitalizace dětského koutku na hřišti“ Současný dětský koutek nevyhovuje bezpečnostní kontrole, proto bude odstraněn. Bylo by vhodné na jeho místě postavit nový. Je využíván dětmi.	2021-2029		vlastní + externí

<b>Opatření: Aktivity dospělých</b>	<b>Od – do</b>	<b>Náklady /v tis.Kč/</b>	<b>Zdroj financování</b>
„Vybudování multifunkčního hřiště“ Na místě zrušeného tenisového kurtu vybudovat multifunkční hřiště s umělým povrchem, které by mohli využívat dospělí, místní děti, i děti z MŠ.	2021-2029		vlastní + externí

<b>Opatření: Návesní prostory</b>	<b>Od – do</b>	<b>Náklady /v tis.Kč/</b>	<b>Zdroj financování</b>
„Revitalizace historických sklepů pod kostelem“ Za pomoci památkářů provést rekonstrukci objektů bývalých sklepů pod kostelem.	2021-2029		vlastní + externí
„Prameniště studen pod kostelem“ Obnovit propojení již existujících studen tak, aby vodu mohli využívat občané.	2021-2029		vlastní + externí

*„Obnova drobných památek“*

2021-2029

vlastní + externí

Restaurování obecních pomníků, křížů, smírčího kříže, zachování náhrobků v prostoru bývalého hřbitova u kostela

*„Zachování historických památek“*

2021-2029

vlastní + externí

Ve spolupráci s ŘKF Zbečno se podílet na zachování historické budovy kostela sv. Mikuláše, zvonice a přilehlých prostor